

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення засідання
Громадської ради при Хмельницькій ОДА
від 13 травня 2021 року

**Звіт про виконану роботу Громадською радою при Хмельницькій
облдержадміністрації за період 21.05.2019 р. – 13.05.2021 р.**

Склад Громадської ради затверджено розпорядженням голови Хмельницької ОДА від 14.05.2019 року № 336/2019-р. Свої повноваження Громадська рада здійснює у відповідності до Положення про Громадську раду при Хмельницькій державній адміністрації, затвердженого розпорядженням голови ОДА від 18.07.2019 р. № 542/2019-р. Утворено 7 комітетів з питань: регламенту та організації роботи Громадської ради; економіки, фінансів, сприяння проведенню реформ та взаємодії з територіальними громадами; охорони здоров'я та соціального захисту; освіти, культури, молоді, спорту та релігії; екології та природних ресурсів; паливно-енергетичного комплексу, промисловості, житлово-комунального господарства та підприємництва; взаємодії з учасниками бойових дій, добровольцями та волонтерами.

З метою інформування громадян про діяльність Громадської ради створено сторінку у Facebook. Також затверджено Положення про комітети ГР та 2 Плани роботи ГР на період каденції ради.

Протягом звітнього періоду відбулося 18 засідань, де розглянуто і обговорено понад 75 питань. З метою вирішення цих питань членами ГР підготовлено 177 відповідних звернень та запитів за спрямуванням до голови ОДА, голови обласної ради, народних депутатів України, КМУ, Верховної Ради України, Президента України тощо. Отримано на адресу Громадської ради 118 листів. Профільними комітетами Громадської ради ініціювались та розглядались на засіданнях ради питання з різних сфер життєдіяльності мешканців Хмельниччини за такими основними напрямками: економічний, соціально-гуманітарний та екологічний. Найважливіші з цих питань:

Економічний напрям.

Про Програму розвитку малого та середнього підприємництва Хмельницької області на 2019-2020 роки.

Питання підготовки житлово-комунального господарства області до роботи у зимовий період 2019-2020 рр.

Про перспективи завершення реформи децентралізації у Хмельницькій області та аналіз фінансової спроможності сформованих ОТГ за 9 місяців 2019 р.

Про необхідність громадського моніторингу виконання діючих обласних/регіональних програм розвитку у тому числі цільових, що знаходяться на контролі обласної ради.

Обговорення проектів Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки та Плану заходів з її реалізації на 2021-2023 роки.

Про фінансування Комунального некомерційного підприємства «Хмельницький обласний госпіталь ветеранів війни».

Про моніторинг виконання Цільової регіональної програми підтримки індивідуального житлового будівництва на селі та поліпшення житлово-побутових умов сільського населення «Власний дім» на 2012-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 15 березня 2012 року № 11-9/2012.

Про включення заснованих інститутами громадянського суспільства підприємств у перелік можливих отримувачів фінансово-кредитної допомоги за Програмою розвитку малого і середнього підприємництва Хмельницької області на 2021-2023 роки та внесення коректив щодо збільшення кредитного портфелю даної програми.

Про підвищення цін/тарифів на житлово-комунальні послуги.

Про стан підготовки доріг та дорожнього господарства Хмельниччини до роботи у зимовий період 2020-2021 рр.

Про хід виконання Програми розвитку земельних відносин у Хмельницькій області на 2018-2022 роки.

Можливості розвитку соціального підприємництва на Хмельниччині.

Соціально-гуманітарний напрям.

Про реалізацію проекту «Право на освіту» у закладах охорони здоров'я Хмельницької області.

Актуальні питання щодо удосконалення надання одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» для покинутих батьками новонароджених.

Про негативні наслідки реформування мистецької освіти.

Про недопущення суттєвого скорочення чисельності працівників структурних підрозділів з питань соціального захисту населення районних адміністрацій Хмельницької області, визначеного п. 2 примітки 1 Постанови КМУ від 3 листопада 2019 р. №926 «Про внесення змін до деяких постанов КМУ та скасування Постанови КМУ від 19 червня 2019 р. №746».

Про вжиття Головним управлінням ДСНС у Хмельницькій області превентивних заходів та проведення перевірок закладів освіти, охорони здоров'я та соціальної сфери щодо пожежної безпеки з метою недопущення ситуацій з пожежею подібних до тієї, що сталася в Одеському коледжі економіки, права та готельно-ресторанного бізнесу 4 грудня 2019 року.

Про створення Наглядових (підклубальних) рад при комунальних некомерційних підприємствах Хмельниччини у галузі охорони здоров'я.

Проблемні питання організації навчально-виховного процесу в освітніх закладах Хмельницької області в умовах пандемії Covid-19.

Про особливості функціонування Хмельницької обласної організації Товариства Червоного Хреста України.

Про стан виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27.03.2019 №309 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення реабілітації дітей з інвалідністю» у Хмельницькій області.

Про стан забезпечення пожежної безпеки у закладах освіти, охорони здоров'я та соціальної сфери у Хмельницькій області.

Перспективи створення громадських рад при виконавчих комітетах місцевих рад області.

Доступність послуг протезування та реабілітації учасників АТО в Хмельницькій області.

Екологічний напрям.

Про ефективність та стан виконання заходів «Програми боротьби з амброзією полинолистою та іншими бур'янами у Хмельницькій області на 2018-2022 роки».

Про екологічний стан водних ресурсів (поверхневих водойм) та оренду водних об'єктів області.

Про негативний вплив діяльності ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика» на стан вод р. Хомора.

Про проблеми прибережних смуг та меліоративних каналів Хмельниччини.

Добудова 3-го та 4-го енергоблоків ХАЕС: проблемні питання та можливі ризики.

На засідання Громадської ради запрошувалися та були присутні голова ОДА і його заступники, посадові особи департаментів економічного розвитку, промисловості та інфраструктури; соціального захисту населення; охорони здоров'я; освіти та науки; агропромислового розвитку; природних ресурсів та екології; управлінь молоді та спорту; культури, національностей, релігій та туризму; житлово-комунального господарства; інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю; юридичного відділу апарату Хмельницької ОДА, відділу з питань персоналу та нагород апарату Хмельницької ОДА; сектору доступу до публічної інформації, а також керівники Державної екологічної інспекції у Хмельницькій області, Головного управління Держпродспоживслужби в Хмельницькій області, Головного управління ДСНС у Хмельницькій області, Регіонального офісу водних ресурсів, Держпідприємства «Хмельницький обласний фонд підтримки індивідуального житлового будівництва на селі», Регіонального фонду підтримки підприємництва по Хмельницькій області, ТОВ «Понінківська картонно-паперова фабрика», Хмельницького центру розвитку місцевого самоврядування, Служби автомобільних доріг у Хмельницькій області, Головного управління Державної казначейської служби України у Хмельницькій області, Головного управління Держгеокадастру, Хмельницького обласного відділення Фонду соціального захисту інвалідів, Хмельницького державного експериментального протезно-ортопедичного підприємства, Хмельницького військового госпіталю; представники інститутів громадянського суспільства. Під час таких зустрічей члени Громадської ради висловлювали свої зауваження та вносили пропозиції з вирішення проблем мешканців області і удосконаленню роботи структурних підрозділів ОДА. Також проводилось громадське обговорення 14 розпоряджень голови Хмельницької ОДА.

З метою активізації інститутів громадянського суспільства області 26 вересня 2019 силами ГР проведено Форум громадських рад Хмельниччини «Гро-

мада, влада, діалог», до участі у якому були запрошені представники усіх щаблів влади Хмельниччини, інститутів громадянського суспільства, громадських рад сусідніх областей, керівники Координаційного комітету громадських рад України та народні депутати від Хмельницької області. Громадською радою підготовлено Меморандум про співпрацю між громадськими радами при обласній та районних державних адміністраціях, обласною та районними державними адміністраціями, органами місцевого самоврядування.

На Форумі членами комітетів ГР було озвучено низку зазначених нижче проблем.

Комітет з питань економіки, фінансів, сприяння проведенню реформ та взаємодії з територіальними громадами:

Незадовільний стан розвитку сільських територій Хмельницької області.

Проблема фінансової спроможності сформованих ОТГ.

Ліквідація ЦНАПів при райдержадміністраціях та скорочення штатної чисельності адміністраторів таких центрів без одночасного створення таких центрів в ОТГ.

Комітет з питань охорони здоров'я та соціального захисту:

Медична реформа. Реформа вторинного рівня.

Деінституалізація інтернатних закладів, створення системи патронатного виховання та будинків сімейного типу.

Забезпечення доступності споруд для маломобільних верств населення.

Соціальне забезпечення і підтримка незахищених верств населення.

Проблема всиновлення та підтримки покинутих дітей в області.

Комітет з питань освіти, культури, молоді, спорту та релігії:

Відсутність фінансування державою дошкілля, позашкілля; підняття зарплат працівникам даних закладів ініціюється державою, але не підтримується фінансово (відсутня державна субвенція на заклади дошкільної і позашкільної освіти).

Невчасне прийняття Міністерством освіти і науки України рішень стосовно форм здобуття освіти (особливо у старшій школі).

Невирішеність питання віднесення посад тренерів ДЮСШ до переліку посад педагогічних працівників (низька заробітна плата).

Комітет з питань екології та природних ресурсів:

Необхідність проведення заходів для покращення стану річок в області, у першу чергу, модернізація (будівництво) очисних споруд стічних вод.

Оптимізація системи поводження з відходами, у першу чергу, будівництво сучасних полігонів та сміттєпереробних заводів.

Вивезення з території області небезпечних відходів – непридатних та заборонених до використання засобів захисту рослин.

Оптимізація природно-заповідного фонду області.

Комітет з питань паливно-енергетичного комплексу, промисловості, житлово-комунального господарства та підприємництва:

Необхідність запровадження в області інституту бізнес-омбудсмена.

Потреба створення на веб-сайті Хмельницької ОДА рубрики «Семінари для бізнесу» для розміщення інформації від контролюючих органів щодо

тематики семінарів, дати та місця проведення.

Незадовільний стан доріг.

Комітет з питань регламенту та організації роботи Громадської ради:

Неналежне виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (із змінами та доповненнями).

Незадовільний стан комунікації (відсутність добре налагодженого зворотного зв'язку) влади із представниками інститутів громадянського суспільства (активною громадськістю) в області.

Відсутність чіткого механізму сприяння формуванню, навчанню та розвитку організацій громадянського суспільства.

З метою розвитку громадянського суспільства та формування ГР у районах області Головою ГР ініційовано та здійснено робочі поїздки у районні центри, де відбулися знайомства та налагодження комунікації з активною громадськістю Хмельниччини.

Члени ГР взяли участь у низці заходів. Зокрема: III Міжнародному економічному форумі «Інвестиційні можливості Хмельниччини»; Регіональному круглому столі «Заходи зміцнення довіри між органами влади та організаціями громадянського суспільства»; виїзному засіданні Комітету підприємців малого та середнього бізнесу при Торгово-промисловій палаті України на тему «Міжнародна торгівля та інструменти торговельного захисту для малого та середнього підприємництва (МСП) та організацій з підтримки бізнесу»; Онлайн-нараді, організованій Міністерством розвитку громад та територій України за підтримки експертів групи радників з впровадження державної регіональної політики Програми «U-LEAD з Європою»; засіданнях постійної Робочої групи з розробки проекту Стратегії розвитку Хмельницької області на 2021-2027 роки; Форумі «День молитви за сиріт»; Круглому столі, організованому Хмельницькою ОДА та Хмельницькою обласною радою з приводу заходів, присвячених відзначенню 75 роковин початку депортації Українців з Польщі; Форумі за участю директорів мистецьких шкіл та членів фокус-групи з Міністерства культури з питань реформування початкової мистецької освіти та проблем з її впровадження; Круглому столі з питань профтехосвіти на базі Волочиського ліцею за участю представників бізнесу, учнів і працівників ліцею та представників обласного департаменту освіти і науки; Круглому столі з питань перспектив розвитку фізичного виховання і спорту у Волочиському районі; Форумі «Конституційний процес в Україні: відкритий діалог з громадянами»; Всеукраїнських освітніх проектах «Вища Політична Школа», «Youngreformers LAB», «Академія політичної освіти»; Податковому конгресі; XIII Пленумі Правління Співки економістів України «Сучасна соціально-економічна динаміка: реалії та перспективи для України», тощо.

Голову Громадської ради Ковальчука С.А. включено до складу Колегії обласної державної адміністрації, на засіданнях якої порушувались найбільш болючі та проблемні питання різних сфер життєдіяльності області. Голова ГР також ввійшов до складу Ради громадських рад України. Члени ГР включені до

складу Госпітальної ради Хмельницького госпітального округу та деяких дорадчих органів, котрі функціонують при структурних підрозділах ОДА, зокрема: Комісії по розгляду питань з надання грошової допомоги громадянам, які потребують дороговартісного лікування; Робочої групи з питань сприяння проведенню колективних переговорів; Координаційної ради з питань сприяння розвитку громадського суспільства; Координаційної ради зі сприяння формуванню регіональної екологічної мережі, розвитку заповідної справи та збереження біорізноманіття при облдержадміністрації; Комісії з визначення кандидатур на присудження Хмельницької обласної премії імені Миколи Дарманського в галузі освіти та науки; Комісії з питання ліцензування освітньої діяльності закладів освіти області; Ради з визначення кандидатур на присудження обласної премії у сфері фізичної культури та спорту за вагомий внесок у розбудову фізкультурно-спортивного руху.

За звітний період 16 членів ГР рішенням ради були делеговані до складу конкурсних комісій з обрання 11 керівників обласних закладів охорони здоров'я. Окрім цього, члени ГР брали участь у роботі: конкурсної комісії з відбору кандидатів на посаду директора Полянської ЗОШ І-ІІІ ст., Копачівської ЗОШ І-ІІІ ст. Волочиської ОТГ; конкурсної комісії з обрання директора Волочиського історичного музею; комісії щодо розподілу коштів субвенції з Державного бюджету на придбання житла або призначення грошової компенсації на житло дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування та особам з їх числа у Волочиському районі.

Голова Громадської ради
при Хмельницькій ОДА



Сергій КОВАЛЬЧУК